

Výzva MAS

Místní akční skupina **MAS Vyhlídky, z.s.** vyhlašuje Výzvu MAS v souladu s programovým rámcem SP SZP schváleným Ministerstvem zemědělství (ŘO SP SZP).

Výzva MAS č. 2 k předkládání Žádostí o podporu v rámci intervence 52.77. SP SZP 2021-2027.

Termín vyhlášení výzvy	28.02.2025
Termín příjmu žádostí od	10.03.2025
Termín příjmu žádostí do	31.03.2025
Termín finálního podání na RO SZIF	12.05.2025

Územní vymezení	Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD.
------------------------	--

Termín a místo příjmu příloh k žádosti v listinné podobě (pro vybrané přílohy, které se vzhledem k velikosti, příp. formátům, předkládají v listinné podobě)

Příjem příloh k žádosti v listinné podobě bude probíhat ve lhůtě stanovené pro příjem žádostí. Přílohy se dokládají do kanceláře MAS na adrese : Mělník, Nám. Míru 30, vždy po telefonické dohodě, kdy bude stanoven termín (datum a čas), který je nutné dodržet. Po předání příloh vystaví pracovník kanceláře MAS písemné potvrzení.

Kontaktní údaje

Mgr. Galina Čermáková tel.724 0686 686 cermakova@vyhlidky.cz

Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace

Celková výše dotace pro výzvu č. 2 je 10 444 240 Kč.

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fichí

Číslo Fiche	Alokace pro výzvu (Kč)
Fiche 4	10 444 240

Podrobný obsah Specifikace Fichí a **Způsob výběru projektů na MAS** je přílohou této výzvy, je také vyvěšen na webových stránkách www.vyhlidky.eu

Termín pro konzultace, termín seminářů MAS k výzvě

Konzultace MAS probíhají v kanceláři MAS na adrese Mělník, Nám. Míru 30, v úřední dny pondělí, úterý 9:00 -16:00 hod, v ostatní pracovní dny po předem dohodnutém termínu. Seminář MAS se uskuteční v zasedací místnosti MAS Vyhlídky, z.s. na adrese Mělník nám. Míru 30. Termín semináře bude zveřejněn na webových stránkách MAS Vyhlídky <https://www.vyhlidky.eu/>.

Doplňující informace

DOPORUČENÍ: Doporučujeme všem žadatelům před podáním žádosti konzultovat projekt s ohledem na doložení povinných příloh a přidanou hodnotu projektu.

Závěrečná ustanovení

Na webových stránkách jsou zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě.

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro intervenci 52.77, která jsou zveřejněna na internetových stránkách <https://eagri.cz> a www.szif.cz